
Técnica de registro: Cuestionario individual estructurado.

Tipo de entrevista: Llamada telefónica a teléfono �jo o celular

Informante: Personas mayores e iguales a 18 años.

Trabajo de campo: Del 23 al 27 de abril de 2020.

Entrevistas efectivas: 1,222 boletas efectivas a nivel nacional.

Muestreo: Nivel de con�anza 95 %, error muestral ± 2.5

Tipo de estudio: Cuantitativo.

Ficha técnica

Evaluación del manejo de la pandemia COVID 19 y su 

impacto en la vida de los salvadoreños 

Made with



1. ¿Cómo evalúa el manejo de la crisis, del COVID 
19, de parte del presidente Bukele y su equipo de 
gobierno?, En una escala de 1 a 10, en donde 1 es 
muy malo y 10 excelente.
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2. ¿Cómo evalúa el manejo de la crisis, del COVID 
19, por parte de los Diputados de la Asamblea 
Legislativa?, En una escala de 1 a 10, en donde 1 
es muy malo y 10 excelente.

3.9
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3. ¿Considera que las acciones que el gobierno del 
presidente Nayib Bukele está ejecutando nos tienen 
preparados como país para afrontar la crisis de COVID 19?
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4. ¿Confía usted en las autoridades del gobierno 
ante la pandemia de COVID19?

Confío mucho 49.35%

Confío algo 41.14%

No confío 8.81%

NS/NR 0.70%
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5. ¿Está de acuerdo con las medidas de 
confinamiento o cuarentena exigidas por el 
gobierno?

Sí, totalmente

Más o menos, necesito
trabajar

No estoy de acuerdo

NS/NR
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6. ¿Está Usted cumpliendo cuarentena domiciliar?
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7. ¿Usted o alguien de su familia se ha contagiado 
con el Coronavirus?
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8. ¿Usted o alguien de su familia ha estado en 
centros de contención?

Sí
N

o
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9. Si su respuesta fue sí, ¿cómo evalúa los 
siguientes aspectos? En una escala de 1 a 10, en 
dónde 1 es muy malo y 10 excelente.

Condiciones del lugar 7,8
Alimentación 7,5
Trato del personal 8,0
Respeto a sus Derechos 7,6
Atención médica 8,5
Aplicación de pruebas
Coronavirus 7,3

Información de resultado de
pruebas coronavirus 6,8
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10. ¿Fue usted beneficiario de los $300 dólares?
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11. Si su respuesta fue NO, ¿está esperando 
recibirlos?
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12. ¿Corre usted algún riesgo en el futuro inmediato?

Perder mi empleo

Cumplir compromisos
�nancieros

Que me disminuyan el salario

Contagiarme de COVID19

Padecer alguna enfermedad
psico-emocional

Seguir estudiando

Otro riesgo
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13. ¿Tiene algún plan frente a la crisis?

Irme del país

Montar un nuevo negocio

Buscar un nuevo empleo

Otro plan
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14. De seguir en confinamiento y cuarentena 
familiar, ¿cuál de los siguientes aspectos reflejan 
mejor su situación?

Tendré alimentación

Tendré que salir a trabajar
con las medidas adecuadas

Un mes aguantaba

Dos meses aguanto, más no

Otro aspecto
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15. ¿Tiene usted familiares en el exterior esperando 
regresar al país?
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16. ¿Cree que el gobierno ha manejado bien la 
situación de los salvadoreños que se quedaron 
varados en el exterior?
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17. ¿Considera usted que los Derechos Humanos de los salvadoreños que 
se han quedado varados en el exterior por las medidas tomadas durante 
esta pandemia, han sido violados?
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18. Considera que con las medidas tomadas por el gobierno para 
enfrentar la pandemia, sus Derechos Humanos han sido:

Violados 3.80%

Vulnerados 14.59%

Ninguno 80.12%

NS/NR 1.50%
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19. ¿Cree que el presidente Nayib Bukele debería dar un vuelco a su forma 
de gobernar y mostrarse más respetuoso de los Derechos Humanos y de 
las leyes?
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